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Золота оренда замість нових депо: Харків витратив мільйони на вживані чеські трамваї, що належать фірмам-фавориткам

Упродовж 15 років Харків замість купівлі нових трамваїв витрачає бюджетні
мільйони на оренду старих вагонів у приватних компаній.

Як з’ясували ХАЦ і «Ґвара», міняються тільки прізвища, а керівники схеми
залишаються тими самими.

Орендувати вживані чеські трамваї місто почало ще у 2012 році за мерства Геннадія
Кернеса. У міськраді пояснювали це браком рухомого складу та нестачею грошей на
нові вагони. Водночас за роки оренди Харків витратив стільки, що цих коштів
вистачило б на закупівлю десятків трамваїв.

Перші чеські вагони Харків купував ще у 2011 році. Тоді навколо закупівлі виник
скандал через ймовірну переплату. Кернес переконував, що це фактично «новий»
транспорт після капремонту, а журналістів, які писали про списані вагони з Європи,
погрожував засудити.

У міськраді тоді заявляли, що один вагон коштував 140-150 тис грн. Однак
транспортне управління Праги повідомляло, що їх продали приблизно по 30 тис грн
за одиницю. Причиною списання був вичерпаний пробіг.

Згодом харківські депо почали укладати договори оренди трамваїв із приватними
фірмами. Спочатку контракти отримувало ТОВ «Реал-НП», власником якого був Олег
Гуревич – тодішній радник голови Харківської ОДА Михайла Добкіна.

Наприкінці 2015 року договори почало отримувати ТОВ «АМК сервіс». Компанія
пов’язана з родиною Гуревичів: її власниця Ганна Тарасова має спільний бізнес із
сином Олега Гуревича – Олегом Гуревичем-молодшим, який також був чоловіком
доньки Добкіна. Директоркою «АМК сервіс» є Ірина Тіленіна. Її чоловік Сергій Тіленін
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Скандальна мобілізація в Одесі:
співробітники ТЦК запхали
чоловіка в бус та побили його
ногами 

Штрафи до 10 мільйонів за фото в
купальниках: у РФ пропонують
карати за «еротику» в соцмережах

Повне повернення: з Білорусі зняли
всі санкції у сучасному п’ятиборстві

У Вінниці зникла вода: через
проблеми з електрикою зупинилася
головна водопровідна станція

ДБР просить перевести Дубінського
з СІЗО до спецколонії, щоб
обмежити його вплив та критику
влади

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Голова НАБУ Кривонос заявив про
тиск працівників СБУ на експертів у
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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працює заступником директора з ремонту КП «Жовтневе трамвайне депо» – саме
того підприємства, яке орендує вагони у цієї фірми.

Заступник мера Харкова Дмитро Липовий з дружиною Наталією Дорош.

Із 2024 року договори на оренду почало отримувати вже ТОВ «Технології
електротранспорту». До 2026 року власником компанії був Павло Авєр’янов. Людина
з такими самими ПІБ керує аграрною компанією, співвласницею якої є Наталія
Дорош – дружина заступника мера Харкова Дмитра Липового. Саме Липовий багато
років курирує транспортну сферу міста. Раніше він очолював «Салтівське трамвайне
депо» та «Тролейбусне депо №2».
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резонансних справах

«R2» — це Андрій Борисович:
прокурорка САП пояснила, як у
справі «Мідас» ідентифікували
Єрмака 

«Ми до війни готуємося всі»:
Лукашенко заявив про готовність
розпочати точкову мобілізацію в
Білорусі 

Дизайн під контролем та майже 8
мільйонів гривень за проєкт:
прокурори заявили про причетність
Єрмака до елітної резиденції в
"Династії"

Справа «Мідас»: Апеляція ВАКС
залишила в силі заставу 112
мільйонів для Ігоря Миронюка

«Тютюновий пояс» на 230 тисяч: на
Закарпатті судили жінку, яка
намагалася пронести елітне насіння
під одягом

Удар по «самозамісам»:
правоохоронці вилучають
продукцію у Києві, Одесі та Львові в
рамках спецоперації 

«Відпрацьовував удари?»: у мережі
помітили збиті кулаки у Єрмака 

Польща і Франція пропонують
відкласти переговори з Україною
щодо ЄС до осені: Київ наполягає
на червні

72% на замовлення: прокурор САП
заявив, що більшість витрат на
«Династію» оплачувалися готівкою
Міндіча

Власна «Велика будiвля»:
прокурори САП розкрили деталі
зведення елітної резиденції Єрмака
під час суду

Костюм за ціною автівки та
сталевий G-SHOCK за понад 19
тисяч гривень: Підрахували вартість
гардероба Єрмака у ВАКС 

Ядерний шантаж триває: Путін
заявив про фінальні випробування
новітньої ракети «Сармат» та плани
озброїти «Орешник» боєголовками

Обшуки у відомої автоблогерки:
СБУ запідозрила керівницю фонду
«Лінія фронту» Крівуц в продажі
гуманітарних авто

Рішення не сьогодні: ВАКС заслухає
прокурорів у справі Єрмака, але
відклав обрання запобіжного
заходу 

Фінляндія обмежує медичний
експорт до РФ: під заборону
потраплять стоматологічне
обладнання та спецтехнології 

Боротьба за Арктику: США ведуть
переговори з Данією про створення
нових військових баз у Гренландії
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У 2026 році «Жовтневе трамвайне депо» орендувало у «Технологій
електротранспорту» 16 вживаних вагонів на 5,19 млн грн. Оренда одного трамвая
обходиться місту у 324 тис грн на рік. Це близько 27 тис грн на місяць, або 900 грн на
добу.

Автор YouTube-каналу Maxtram Максим Цвеліх зазначає, що оренда трамваїв –
явище майже унікальне для України. На його думку, Харків міг давно відмовитися від
цієї практики, особливо під час повномасштабної війни. Лише у 2022-2026 роках
місто перерахувало 13,8 млн грн приватним компаніям, пов’язаним із оточенням
заступника мера Ігоря Терехова.
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